



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Regionalne Centrum Rozwoju Edukacji](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Głogowska 27](#)

Miejscowość: [Opole](#)

Kod pocztowy: [45-315](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 774579895](#)

Osoba do kontaktów: [Ryszard Kubiak](#)

E-mail:

Faks: [+48 774552979](#)

kontakt@rcre.opolskie.pl, rkubiak@rcre.opolskie.pl

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.rcre.opolskie.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Przetarg nieograniczony na usługę cateringu na potrzeby projektu pod nazwą Neurony na rzecz ucznia i szkoły – przygotowanie nauczyciela do funkcjonowania w szkole XXI wieku

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

4.1. Przedmiotem zamówienia są usługi cateringowe realizowane sukcesywnie, zgodnie ze szczegółowym harmonogramem, który Zamawiający będzie przekazywał Wykonawcy na 7 dni przed realizacją zamówienia posiłków. Przewidywana łączna ilość zamawianych posiłków 5834 szt. (Jednorazowo ok. 10 - 30 posiłków do danego, określonego w pkt. 4.2 miejsca świadczenia usługi, w tym: I tura – poczęstunek, II tura – ciepły jednodaniowy posiłek podstawowy).

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załączniku nr 1 do SIWZ.

4.2 Miejsce świadczenia usługi:

Posiłki będą serwowane w miejscach wskazanych przez Zamawiającego (w wynajętych przez Zamawiającego salach, w 10 powiatach województwa opolskiego.

Poniżej dokładne adresy miejsc świadczenia usługi oraz planowana ilość posiłków serwowanych w tych miejscach: :

1. Publiczne Gimnazjum Nr 1 im. J. Piłsudskiego
ul. Oławska 2, 49-300 Brzeg - 583 posiłki,
2. Zespół Szkół Ogólnokształcących im. Adama Mickiewicza
ul. Mickiewicza 10, 46-200 Kluczbork - 583 posiłki,
3. Centrum Kształcenia Zawodowego
i Ustawicznego w Strzelcach Opolskich
ul. Powstańców Śl. 3, 47-100 Strzelce Opolskie - 583 posiłki,
4. Publiczne Gimnazjum im. Jana Pawła II
ul. Piastowska 17, 46-380 Dobrodzień - 583 posiłki,
5. Zespół Szkół Rolniczych w Prudniku
ul. Kościuszki 76, 48-200 Prudnik - 583 posiłki,
6. Zespół Szkół Sportowych Nr 1 im. J. Korczaka
Osiedle XXX lecia 24, 47-303 Krapkowice - 583 posiłki,
7. Zespół Szkół Ogólnokształcących
w Głubczycach
ul. Kochanowskiego 22, 48-100 Głubczyce - 583 posiłki,
8. Zespół Szkół Nr 1 im. Powstańców Śląskich
ul. Skarbowa 2, 47-200 Kędzierzyn-Koźle - 583 posiłki,
9. Zespół Szkół i Placówek Oświatowych
ul. Rodziewiczówny 1, 48-303 Nysa - 583 posiłki,
10. Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 1
im. Marii Skłodowskiej-Curie
ul. Częstochowska 26, 46-040 Ozimek - 587 posiłków.

Liczba posiłków określona w poszczególnych miejscach jest liczbą maksymalną i jest zależna od liczby nauczycieli i dyrektorów biorących udział w kursach z danego terenu. Całkowita liczba posiłków (w trakcie trwania umowy) - 5834.

4.3 Wykonawca zobowiązuje się do dostarczania produktów żywnościowych do miejsca świadczenia usługi własnym transportem na własny koszt i ryzyko, przy zachowaniu odpowiednich reżimów sanitarnych wymaganych dla przewozu żywności zgodnie z ustawą z dnia 25 sierpnia 2006 r. o bezpieczeństwie żywności

i żywienia (Dz. U. Nr 171, poz. 1225, z późn. zm.) oraz innymi aktualnie obowiązującymi przepisami prawa w zakresie przedmiotu zamówienia.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	55300000	
Dodatkowe przedmioty	55320000	
	55321000	
	55322000	
	55500000	
	55520000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[101/ZP/RCRE/POKL9.4/2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_RCRE](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-069155](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 103-181086](#) z dnia: [30/05/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[27/05/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Zamiast: Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

09/06/2014 Godzina: 12:00 13/06/2014 Godzina: 12:00
(dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu:

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

09/06/2014 Godzina: 12:30 13/06/2014 Godzina: 12:30
(dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

IV.3.8) Warunki otwarcia ofert:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/06/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-074948